РЕШЕНИЕ

заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Алтай

« 28 » декабря 2021 года

No4

г. Горно-Алтайск

- 1. О результатах работы правоохранительных органов Республики Алтай по выявлению и расследованию коррупционных преступлений в 2021 году.
 - 1.1 Информацию по данному вопросу принять к сведению.
- 1.2 Правоохранительным органам Республики Алтай продолжить работу в сфере противодействия коррупции, обратив особое внимание на выявление и пресечение коррупционных посягательств в сфере реализации национальных проектов, а также при реализации федеральных и региональных целевых программ в ходе проведения конкурсных процедур по закупке товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Срок исполнения: постоянно

- 1.3 Руководителям исполнительных органов государственной власти Республики Алтай, принять дополнительные меры по совершенствованию профилактики коррупционного поведения, в том числе в отношении лиц, назначаемых и замещающих должности, предусматривающие выполнение организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в органах государственной власти и бюджетных учреждениях.
- О результатах работы доложить председателю Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Алтай в установленный срок.

Срок исполнения: до 1 марта 2022 года.

- 1.4 Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления муниципальных образований в Республике Алтай проводить работу, предусмотренную пунктом 1.3 настоящего протокола.
- О результатах работы доложить председателю Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Алтай в установленный срок.

Срок исполнения: до 1 марта 2022 года.

- 2. О выполнении в 2021 году мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции в исполнительных органах государственной власти Республики Алтай на 2018-2024 годы.
 - 2.1 Информацию по данному вопросу принять к сведению;
- 2.2 Аппарату Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай и Правительства Республики Алтай:
- 1) разместить отчет о выполнении мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции в исполнительных органах государственной власти Республики Алтай на 2018-2024 годы, в разделе «Противодействие коррупции» на официальном портале Республики Алтай в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
- 2) информацию о результатах исполнения подпункта «д» пункта 3 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478, представить полномочному представителю Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

Срок исполнения: до 25 января 2022 года.

- 3. Об утверждении плана работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Алтай на 2022 год.
- 3.1 Утвердить План работы комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Алтай на 2022 год.

Глава Республики Алтай, Председатель Правительства Республики Алтай, Председатель комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Республике Алтай

О.Л. Хорохордин